[bookmark: _GoBack]Beste Medezusters, beste medebroeders,

We zijn hier vandaag bijeen gekomen om de 150e  verjaardag van de Conferentie in Veurne te vieren.

Dit jaar vieren we ook de 400e  verjaardag van het begin van de roeping van de heilige Vincentius a Paulo voor de armsten. In 1617, tijdens zijn preek in de parochiekerk van Châtillon, drong Vincentius zijn parochianen er op aan om een arm gezin, dat ernstig ziek was en voedsel en troost nodig had, te steunen. De familie werd gered door de reactie op deze oproep tot actie.


Vincentius handelde niet alleen. Hij rekruteerde, hij vroeg rond hem.

Jullie moeten ook niet aarzelen om nieuwe vrijwilligers aan te werven.  We moeten zorgen voor de opvolging en continuïteit van onze akties.  Aarzel niet om begunstigden de kans te bieden om vrijwilliger te morden! Paus Franciscus vraagt ons om ons te laten evangeliseren door de armen.

Wees alert op de onthaal van deze nieuwe vrijwilligers, neem de tijd om ze in te burgeren.
Aarzel niet om uw gewoonten in vraag te stellen, om jezelf te laten uitdagen door deze nieuwe vrijwilligers! Zij komen met nieuwe ideeën die we misschien niet hebben. Zij zien in onze activiteiten gebreken die ons ontgaan. Laat een nieuwe vrijwilliger nooit zonder doelstelling. Hij kwam om nuttig te zijn.


Sint Vincentius a Paulo was aan de oorsprong van talrijke initiatieven: Liefdadigheid Conferenties, Congregatie van de Missie, Dochters der Liefde, Werk van vondelingen,...

Aarzel niet om in uw conferenties ook projecten te ontwikkelen. Neem de tijd om minstens één keer per jaar de balans op te maken van uw actie. Identificeer samen met de mensen die u begeleidt de nieuwe projecten die aan hun behoeften voldoen.

De Vincentiaanse benadering is fundamenteel geworteld in een relatie van zorg en uitwisseling met de andere,met de persoon die begeleid wordt. Deze aanpak wordt door sociale wetenschappers beschouwd als de meest relevante aanpak om in de huidige samenleving uit te voeren.

Voor de Vincentianen is het meer dan goede sociale praktijken om de belangrijkste armoede van onze tijd, isolement, aan te pakken. Deze benadering bevat ook een spirituele dimensie. Het is een pad van bekering voor de Vincentiaan.


Daarom moeten alle initiatieven, acties en diensten van de conferenties in de eerste plaats gericht zijn op het tot stand brengen van een wederzijdse uitwisselingsrelatie. De uitgevoerde actie of dienst is een gelegenheid om deze relatie tot stand te brengen. In geen geval, zijn acties zoals voedselpakjesverdeling een doel op zich.


De aanpak die wordt aanbevolen door de Heilige Vincentius a Paulo, en verder door (de Zalige) Frédéric Ozanam, is van groot maatschappelijk belang. Het is de "schat" van de Vereniging van Sint-Vincentius a Paulo.

Ik wens alle vrijwilligers van de Conferentie in Veurne toe deze "schat" nog vele jaren te kunnen blijven ontdekken.
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